

Základná škola s materskou školou Kónská
Školská ulica 399/7, 013 13 Kónská

Meno a priezvisko	Stanovenie si konkrétneho pedagogického cieľa	Ako často budete svoj pedagogický cieľ vyhodnocovať -overenie	Metódy a formy vzdelávania
Mgr. Jana Štelbaská učiteľka	<i>Rozvíjať u žiakov environmentálne povedomie</i>		
	Zrealizovať naplánované aktivity ako Koordinátor ENV	Podľa plánu MZ	Samoštúdium potrebných materiálov. Metodické kurzy na zlepšenie didaktických zručností.
	<i>Využívať inovatívne a aktivizujúce metódy k rozvíjaniu čitateľskej gramotnosti žiakov 2.ročníka ZŠ s rešpektovaním ich osobností a schopností</i>		
	Zdokonaľovať a inovovať metódy a formy výučby zamerané na čitateľskú gramotnosť. Podporovať žiakov v čítaní a rozvíjať u nich vzťah k literatúre tvorbou čitateľských dielní, súťaží, kvízov, recitačných súťaží.	štvrtročne	MPC – webináre Samoštúdium Recitačné súťaže
	<i>Edupage</i>		
	Informovať sa o nových, resp. overených možnostiach aplikácie Edupage vo vyučovaní a začať ich pravidelne a efektívne využívať, najmä pri komunikácii s rodičmi. Absolvovať školenie s odborným garantom.	priebežne	Samoštúdium MZ Školenie
	<i>Úspešne absolvovať funkčné vzdelávanie</i>		
Absolvovať funkčné vzdelávanie - základný modul	jún 2023	KU Ružomberok	
PaedDr. Daniela Jánošová učiteľka	<i>Inovovať obsah, metódy a formy vzdelávania</i>		
	Inovovať metódy a formy výučby v predmete Slovenský jazyk a literatúra pre žiakov 3. ročníka – aplikovať také prístupy, ktoré budú podporovať individuálne osobitosti žiakov	priebežne	Vyhľadávaním nových vzdelávacích postupov v danej oblasti. Vzdelávanie podľa ponuky.
<i>Venovať pozornosť čitateľskej gramotnosti vo výchovno-vzdelávacom procese</i>			

Základná škola s materskou školou Kinská
Školská ulica 399/7, 013 13 Kinská

	Vytvárať podmienky na odhaľovanie a rozvíjanie talentov u žiakov organizáciou a zapájaním sa súťaží podporujúcich rozvoj čitateľskej gramotnosti.	priebežne	Vyhľadávanie súťaží v oblasti čitateľskej gramotnosti a organizácia recitačnej súťaže na škole.
	<i>Aplikovať IKT do vyučovacieho procesu formou vzdelávacích aplikácií</i>		
	- využívať informačno-komunikačné technológie vo výchovno-vzdelávacom procese na hodinách anglického jazyka.	priebežne	Samoštúdium
Eubomíra Lysíková vychovávateľka	<i>Rešpektovať osobnosť dieťaťa a ponúknuť mu atraktívny edukačný proces vo VMV</i>		
	Zdokonaľovať deti v oblasti ENV, a to aktivitami, ktoré motivujú deti starať sa o svoje zdravie a chrániť si svoje zdravie a životné prostredie.	priebežne	Samoštúdiom vhodných materiálov, plánovaním ENV aktivít v ŠKD
	<i>Spájať voľnočasové aktivity v ŠKD s edukačným procesom v škole v prospech rozvoja individuálnych schopností detí</i>		
	Prepájať voľnočasové aktivity v ŠKD so ŠkVP tak, aby podporovali nielen rozvoj vedomostí, ale vytvárali podmienky aj na rozvoj sociálnych, jazykových a komunikačných kompetencií a zdravého životného štýlu.	priebežne	Spoluprácou s MZ a koordinátormi jednotlivých oblastí výchovného pôsobenia na žiakov
	<i>Vzdelávať sa, zvyšovať si odbornosť</i>		
	Absolvovať vzdelávanie podľa aktuálnej ponuky.	priebežne	Semináre, webináre, MPC, OZ-SpVMV-vychovávateľia
Mgr. Beáta Mikušíková učiteľka	<i>Inovovať obsah, metódy a formy vyučovania</i>		
	Aplikovať zážitkové učenie a rôzne inovačné formy do výchovno-vzdelávacej činnosti.	priebežne	Samoštúdium potrebných a vhodných materiálov, školenie.
	<i>Spájať kvalitný a efektívny edukačný proces s mimoškolskými aktivitami v prospech rozvoja individuálnych schopností žiakov</i>		
	Pripraviť žiakov na Testovanie 5 (predmety slovenský jazyk, matematika) a pripraviť ich na bezproblémový prechod na 2. stupeň.	priebežne počas školského roka	Samoštúdium a príprava vhodných materiálov, práca s testami.

	<i>Edupage</i>		
	Začať pravidelne a efektívne využívať Edupage vo vyučovaní najmä pri komunikácii s rodičmi. Absolvovať školenie.	priebežne počas školského roka	Samoštúdium, školenie
Mgr. Gabriela Pakaníková pedagogický asistent	<i>Rešpektovať osobnosť žiakov a ponúknuť atraktívny edukačný proces, a tým rozvíjať základné kompetencie žiakov pre život</i>		
	pg asistent – V rámci edukačného procesu so žiakmi so ŠVVP hľadať pre konkrétneho žiaka čo najatraktívnejšie a najefektívnejšie spôsoby a formy vzdelávania v danom vyučovacom predmete s prihliadnutím na jeho diagnózu. Svoju špeciálnopedagogickú odbornosť si rozvíjať aktívnou účasťou na webinároch a seminároch v danej tematike.	priebežne počas školského roka	Štúdium odborných materiálov s problematikou ŠVVP a samoštúdium moderných vzdelávacích postupov a metód, semináre a webináre z oblasti ŠVVP Samoštúdium moderných metód a foriem vých.-vzd. práce učiteľa
	učiteľ – Využívať rôzne inovatívne formy a metódy práce na vyučovaní, aby proces edukácie bol pre žiakov atraktívny.	priebežne počas školského roka	
	<i>Zabezpečiť transparentnú, kvalitnú, zmysluplnú spoluprácu v interakcii učiteľ - rodič</i>		
	pg asistent - Spolupracovať s rodičmi slabo prospievajúcich žiakov a žiakov so ŠVVP (pravidelné informovanie rodičov o prosperovaní žiakov ŠVVP, prípadne o možnostiach zlepšenia ich výchovno-vzdelávacích výsledkov)	priebežne počas školského roka	Štúdium odborných materiálov, konzultácie so špeciálnym pedagógom, triednym učiteľom
učiteľ – zapájať sa do environmentálnych a športových aktivít organizovaných školou, viesť deti k ochrane a láske k prírode a našej vlasti v rámci predmetov Prvouka 2. roč, Vlastiveda 4. roč	priebežne počas školského roka	Exkurzie, výlety, vychádzky, projektové dni	
<i>Vzdelávať sa, zvyšovať si odbornosť a vytvárať si svoje portfólio</i>			

Základná škola s materskou školou Kinská
Školská ulica 399/7, 013 13 Kinská

	<p>pg asistent – zvyšovať si odbornosť v oblasti ŠVVP štúdiom odborných materiálov, spolupracou s odborníkmi zo SCCCP tvoriť si portfólio materiálov z oblasti ŠVVP</p> <p>učiteľ – sledovať nové trendy vo vzdelávaní a aplikovať ich do praxe, vytvárať si svoje portfólio materiálov podľa vyučovacích predmetov - zapájať sa do mimoškolských záujmových aktivít a krúžkov</p>	priebežne počas školského roka	Štúdium odborných materiálov s problematikou ŠVVP, aktívna účasť a zapájanie sa do seminárov a webinárov s danou tematikou Samoštúdium vhodných materiálov
<p>Ing. Iveta Hanusková vychovávateľka</p>	<i>Rešpektovať osobnosť žiakov a ponúknuť atraktívny výchovný proces, a tým rozvíjať základné kompetencie žiakov pre život</i>		
	Venovať pozornosť rozvoju čitateľskej gramotnosti a enviromentálneho povedomia u detí prostredníctvom čítania literatúry s prírodovednou tematikou a čítania s porozumením.	priebežne počas školského roka	Samoštúdium na MPC podľa aktuálnej ponuky MPC pre vychovávateľov.
	<i>Rozvíjať tvorivosť a zručnosť u žiakov s využívaním rôznych metód a techník.</i>		
	Rozvíjať hrubú a jemnú motoriku, komunikačné zručnosti, spoluprácu a vzájomnú toleranciu formou rôznych aktivít a hier.	priebežne počas školského roka	Využívanie aktuálnych internetových stránok o výtvarných technikách a uplatňovanie psychomotorických hier
	<i>Úspešne absolvovať adaptačné vzdelávanie</i>		
	Absolvovať adaptačné vzdelávanie.	Jún 2023	Samoštúdium potrebných materiálov.
<p>Mgr. Renáta Knoteková učiteľka</p>	<i>Rešpektovať osobnosť žiakov a tým rozvíjať základné kompetencie žiakov pre život</i>		
	Pomôcť žiakom pri adaptácii a pri zvládnutí práce v 1. ročníku.	priebežne	Konzultácie a spolupráca s pg pracovníkmi, rodičmi, výber vhodných materiálov
	<i>Edupage</i>		

Základná škola s materskou školou Korská
Školská ulica 399/7, 013 13 Korská

	Informovať sa o možnostiach aplikácie Edupage vo vyučovaní a začať ich využívať, najmä pri komunikácii s rodičmi, absolvovať školenie	priebežne	Samoštúdium, školenie
--	---	-----------	-----------------------